



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту причинения мальчику смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей

Следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 16 января в городе Пересвете Сергиево-Посадского района во время тренировки по плаванию, проходившей в бассейне «Чайка», скончался 13-летний мальчик. Известно, что последний раз подросток проходил диспансеризацию в августе 2017 года, был признан здоровым и допущен к тренировкам на ближайшие полгода.

Согласно полученным от эксперта данным, смерть подростка наступила в результате утопления вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей неустановленными лицами, являющимися работниками бассейна.

К настоящему времени проведен осмотр места происшествия, запланировано проведение допросов тренерского состава, родителей, детей и медицинского персонала. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196401>